

На студенческий парад как на праздник!

Многочисленная колонна аграрного студенчества 16 сентября гордо прошагала по главной площади краевого центра. Орденоносный Ставропольский государственный аграрный университет в числе 7000 студентов вузов и ссузов города присоединился к уникальной федеральной акции, демонстрирующей единство студенческой молодёжи России.



В знаменитый сентябрьский полдень на площади Ленина краевой столицы стартовал Всероссийский парад студенчества – самое масштабное, яркое знаковое событие осени. Уже второй год Ставрополь присоединяется к этому грандиозному, объединяющему молодёжь проекту, становясь одной из более 30 площадок страны, на которых одновременно проходит Парад российского студенчества. При этом прямой эфир телемоста связывает представителей студенческого братства из разных российских регионов, идёт трансляция в Интернете.

Многочисленная колонна будущих аграриев под флагами родного вуза – Ставропольского государственного аграрного университета, под аплодисменты присутствующих в этот день гордо прошла перед трибуналами руководства края и города, ректорами вузов, депутатами и гостями неповторимого студенческого праздника.

Было отмечено, что старейший вуз края, имеющий легендарную 87-летнюю историю, Ставропольский орденом Трудового Красного знамени государственный аграрный университет совершил в XXI веке грандиозный инновационный прорыв и стал флагманом

отечественного аграрного образования, настоящим брендом Ставрополя.

В этом году большую семью Аграрного пополнило новое поколение студенчества – 1231 первокурсник. За этой молодёжью – будущее важнейшей отрасли хлеборобного края и агропромышленного комплекса России, достижение продовольственного суверенитета Отечества!

Всех направлениях своей деятельности университет стремится к совершенству. Это вуз мощных энергий, высоких достижений, активной молодёжной политики, залог крепкого фундамента профессионализма будущего России. Сегодня в университете обучается более 18,5 тысяч студентов. Учиться в орденоносном университете, имеющем славные традиции, престижно и почётно. Его выдающиеся выпускники – профессиоанлы высокой квалификации, успешно трудаются во всех секторах экономики

государства, занимают ключевые позиции в сельскохозяйственной отрасли нашей страны и делами прославляют свою альма-матер. Примером этого стал возглавляющий Совет ректоров вузов Ставропольского края и Совет аграрных вузов России ректор Ставрополь-



ского государственного аграрного университета и его выпускник – Академик Российской академии наук, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, доктор экономических наук, профессор, депутат Думы Ставропольского края, Герой труда Ставрополья, Почётный гражданин Ставропольского края Владимир Иванович Трухачев, который в ходе парада приветствовал с трибуны будущих аграриев, аплодируя им.

После мощного шествия студенческой молодёжи города со словами приветствия к ней обратился главный федеральный инспектор аппарата Полномочного представителя Президента России в Северо-Кавказском федеральном округе Сергей Дмитриевич Ушаков. По поручению Полномочного представителя Президента в СКФО, Героя России Олега Евгеньевича Беляевцева он поздравил студенчество Ставрополья с замечательным праздником молодости:

– Стране и родному краю потребуются ваш интеллект, ваши

знания, ваши горячие сердца. На вас возлагаются надежды, связанные с великим будущим России! Сегодня вы овладеваете самыми разными профессиями, но для того, чтобы стать настоящими гражданами нашего Отечества, мало быть профессиоанлом. Нужно знать историю родной страны, культуру, традиции народов её населяющих. Для этого сегодня делается очень много: лаборатории и учебные корпуса оснащаются новым оборудованием, приходят преподавать высококвалифицированные специалисты. И президент, и губернатор, правительство Ставропольского края всё делают для того, чтобы вы могли пользоваться последними достижениями науки и техники.

Сергей Дмитриевич обратил внимание ребят на то, что буквально несколько дней назад в крае открылся прекрасный музей «Россия – Моя история» и призвал ребят обязательно его посетить.

По поручению Губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича Владимириова с пер-

ым в их жизни парадом первокурсников поздравила заместитель председателя краевого правительства Ирина Владимировна Кувалдина:

– Бесь Ставропольский край смотрит на вас с надеждой. Мы верим, что здесь, на этой площади стоят самые умные, самые красивые, самые энергичные! Я очень хотела бы, чтобы в этой студенческой среде вы нашли всё, что вам нужно: вашу будущую семью, надёжных друзей на всю жизнь, а самое главное – соберите от своих преподавателей знания, которые вам могут пригодиться. Мы верим в вас!

Первый зампред регионального правительства Иван Иванович Ковалёв отметил, что в Ставропольском крае самая мощная армия студентов – 140 тысяч человек. Он пожелал молодёжи творчества, счастья и новых идей.

– В год 240-летия юбилея нашей города также юн! – с восхищением глядя на студентов-первокурсников, говорила заместитель главы города Ставрополя Татьяна Викторовна Середа. Она предложила всем посетить новую молодёжную площадку на соседней Александровской площади и посмотреть зелищное кино под открытым небом.

Сам замысел парада российского формата изначально нёс в себе идею сплочения и сближения студентов из разных учебных заведений огромной страны, чтобы каждый первокурсник смог почувствовать себя частью большой дружной студенческой семьи России. Поэтому море позитива, драйва и музыки, прекрасное настроение и взрыв эмоций – всё это было обещано организаторами праздника ставропольским новичкам вузов и ссузов, которые именно сегодня впервые хором произнесли Клятву российского студенчества.

Ярким финалом Парада студентов в Ставрополе стал концерт творческих коллективов вузов города, а также выступление популярного исполнителя Димосса Саранчи и дискотека от ди-джеев радиостанции «Европа Плюс».